## Van Zyverden's FOUR O' CLOCK'S MIRABILIS JALAPA MIXED





Four O'clock flowers grow and bloom abundantly in the summer garden. The blooms open late in the afternoon or evening, hence the common name Four O'clock. Available in a range of colors, Four O'Clocks sport fragrant colors that attract butterflies and hummingbirds. Uniquely different flower colors can appear on a single stem in some varieties. Four O'Clocks - an old garden favorite - are attractive in groups or as a single specimen in mixed borders or beds. They also do well in patio containers.

Fragrant blooms

Attracts butterflies and hummingbirds

Evening blooms

*About This Variety:* This miixture consists of white, pink, purple, red, and yellow colors.

Growing Instructions: Four O'Clocks like full sun to part shade, have medium water requirements and are deer and rabbit resistant

Care Tip: Very low maintenance. If seeds are not collected when they form near the end of the bloom season, expect numerous Four O'Clocks to sprout next summer, multiplying their number.

Exposure: Full sun to partial shade

Height: Grows 24-36"

Spacing: Plant 15-18" apart, couple inches deep

Hardy in: USDA zones 7-10









Van Zyverden, Inc. www.vanzyverden.com P.O. Box 550 • Meridian, MS 39302-0550 customerservice@vzusa.com